
 

Ata da Comissão de Justiça e Redação em 
Reunião Ordinária realizada no dia 19 de 
fevereiro de 2024 às 08hs, na Sala das 
Comissões Técnicas da Câmara Municipal de 
Agrestina; Estado de Pernambuco. 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (19.02.2024) nesta 
cidade de Agrestina; Estado de Pernambuco; no auditório do Centro Administrativo 
Municipal Deputado Elias Libânio da Silva Ribeiro, Rua Marechal Rondon, 100, Centro, 
Agrestina-PE, às 08hs, realizou-se a Reunião Ordinária da Comissão de Justiça e Redação 
desta Casa, com as presenças de seus componentes: José Genivaldo da Silva – Presidente; 
Emília Alves Fernandes – Relatora; Marcos Antônio de Oliveira Silva – Membro. 
Iniciando a Reunião o Sr. Presidente da Comissão declarou aberto os trabalhos 
comunicando que o seu objetivo a deliberação e elaboração de parecer técnico opinativo 
sobre a pauta da presente reunião: Projetos de Lei do Legislativo nº 008 e 009/2024, que 
dispõe sobre Denomina a Ponte sobre o Rio Chata, localizada na Vila Barra do Chata, 
Município de Agrestina, Estado de Pernambuco e dá outras providências (PONTE 
GERCINA SEBASTIANA DE OLIVEIRA SILVA); Denomina artéria pública localizada 
no Município de Agrestina, Estado de Pernambuco e dá outras providências (RUA 
SEVERINO BENTO DA SILVA).Dando prosseguimento, foram analisadas as 
mencionadas matérias, constatando-se que as mesmas continham a documentação anexa 
necessária, opinou os membros desta Comissão pela lavratura e emissão de Parecer 
Técnico favorável a todas as matérias analisadas, estando, portanto, em condições de serem 
levadas a votação do plenário deste Poder Legislativo Municipal. Nada mais a tratar na 
presente reunião, o Sr. presidente da Comissão agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrados os trabalhos e a lavratura da presente Ata, que lida e aprovada segue assinada 
pelos Membros da Comissão e por mim; Mikaelly Sthefanny Silva, funcionária da Câmara, 
que a lavrei, designada pelo Sr. Presidente da Câmara para secretariar a Comissão em 
referência, a qual dato e assino. Agrestina, 19 de fevereiro de 2024. 
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